
その他意見は次の通りです

…延長保育、さみしい思いをさせるのかと不安でしたが本人は楽しんでいて安心しました。

…いつも先生方には頭が下がります。他のクラスの園児名まで覚えていてくれてすごいです。

（他２件）

…延長保育や、休日保育は大変満足しておりますが、先生方の人数は多くなった感じはしませ

ん。

…妊娠中、送迎の手伝いをしてくださり、とても感謝しています

…お迎えが遅くなっても嫌な顔一つせず、丁寧に対応していただき本当に感謝しています。

…早朝保育について職場が遠いので、早く預けられることで始業時間に間に合い、大変助かりま

す（朝礼に出られることがありがたいです）病気になった時、疑わしい時の徹底ぶりが、自分の時

は大変だが、他の子がそうなった時も同じ対応をしていると考えると、安心して預ける事ができま

す

…ドライブスルーがとても楽で助かりました。継続希望です。（他２件）

…ドライブスルーでは毎朝どんな天候であっても対応して下さり感謝しております（他３件）

…混雑時、駐車場が遠くしか空いていない場合などがあった為大変助かりました。

（ドライブスルー）

１．28 年度、当園の保育スタイルは（早朝保育、延長保育、休日保育、ドライブスルー、

  職員の人数が多い等）に対していかがでしたか？
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H2８年度末に実施したアンケート結果がまとまりましたので、ご報告させてい

ただきます。たくさんの貴重な意見をありがとうございました。



その他の意見は次の通りです

…生活、家での様子からではあまり成果を感じなかった（子ども本人の問題だと思うが生活の中

では出来ている感じはないので園でやっているのか不安に思う

…返事も良くでき、家でも靴を揃えます（他６件）

…いろんな場面で挨拶が出来ありがたいです。知らない人がほめてくれた

（他４件）

…園で教えていただいた礼儀や姿勢等家に帰ってきてから、私たちに色々教えてくれています。

靴も帰ってはきちんとそろえてくれています（他１件）

…まだわかりません。1 歳なので

…家では甘えからか、やりたがらないこともありました。もう少し姿勢が良くなるように家でも話し

たいと思います

…挨拶は出来ますが、その他は家庭では聞いてくれません。

…どこへ行っても物怖じしないのは立腰のおかげかと思います。

…まだ積極的には見られないので、これからに期待したいです（他 1 件）

…家では靴を揃えるのを忘れてしまう

２．立腰保育の成果はみられましたか？（礼儀、挨拶、返事、姿勢、靴を揃えるなど）
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他の意見は次の通りです

…文字について興味が持てた（他 1 件）

…漢字よりもひらがな、カタカナを中心に覚えてもらえると小学校でも楽かなと感じます。

…家では園で本を読んでもらっている事をあまり言わないので、分かりません。…帰宅後も登園

前も指でなぞり、平仮名を読めるようになりました。（他 1 件）

…持ち帰った本を読んだり、図書館に通ったりひらがな（看板など）好きでよく読んでいます。

（他３件）

…本好きな子に育っているらしく「読んでほしい」とせがまれることがあり、とても良いと思います

（他５件）

…家で成果がはっきりと見えるものではないので

…子どもが本を読みだしたことにびっくりしました（他１件）

３．絵本指導 0,1,2 歳児：読み聞かせ 3,4,5 歳児：音読（漢字かな交じり）

50%
39%

11%

絵本指導

たいへん満足

満足

ふつう



その他の意見次の通りです

…平日外で遊ぶ機会が少ないのでそういった機会を増やしていただけると嬉しいです

…今年度からの体操指導がたのしみです。大好きです（他４件）

…なかなか体を動かす機会が少ないので専門の先生の楽しい指導はありがたいです

…成果がはっきりと見えるものではないので

…毎回楽しみにしていたようです。一時苦手なものを嫌だと言ったことがありましたが、克服し、

自信に繋がったようです。

…凄く楽しいようです。近所の公園では「歩きたくない」と動きたがらない娘ですが

…数を数えながら雲梯をする姿に驚きました

…制服の時の跳び箱などは控えてほしいと思った。

…縄跳びを跳べるようになった

４．体操 （0,1,2 歳児：運動遊び 3,4,5 歳児 専門講師による体操指導について）
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その他の意見は次の通りです

…給食も十分すぎるほどの献立で大満足です

…美味しかったと話してくれます（他７件）

…おいしく何回もおかわりしてるようです

…いつも完食出来ているようで、なおかつ栄養が沢山なので助かります。

…バランスを考えて献立てくれていて感謝しています。（他１件）

…いつも「おいしい」と喜んで帰ってきます。「明日はなーにー」と聞いてきます

…子どもも毎日楽しみにしていました。誕生会に参加した時に戴きましたが、美味しかったです。

松茸やステーキもうらやましかったです（他 2 件）

…アレルギー対応には感謝しています

…家では食べない食材も残さず食べているとの事、大変満足です

５．給食について （味、量、見栄え、献立等）

６．今年度心に残った行事はありましたか？（複数回答可）
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その他の意見は次の通りです

…一人ひとり園児をよく見てくれるから

…信頼でき安心して預けられるため

…大好きだからです

…先生方がとても親切なので

＊今年度 1 年間どうにか通えることができました。園長先生をはじめ先生方にはいつも笑顔いっ

ぱいの大きな笑顔でのご挨拶、そして気配り。安心して仕事に行けるのも園、先生方のおかげ

です。いつも感謝しております。来年度も宜しくお願い申し上げます（他２件）

＊日常に加えて沢山の行事の企画運営をしていただき、先生方はとてもいそがしそうだなぁと思

いますが、おかげで様々な経験をさせていただき、本当にありがたく思います。また今年度もよ

ろしくお願い致します

＊朝の忙しい時間帯でのドライブスルー対応、本当にありがたいです。毎朝お疲れ様です

＊いつも熱心な保育・教育をしていただきありがとうございます。今後ともよろしくお願い致します

（他１０件）

＊4 月から通いはじめて、はじめは不安もありましたが、1 年間毎日笑顔で楽しそうに登園出来ま

した。園でたまにけんかとかしながらも、みんなで遊んだり色々な事が出来るのがとても楽しい

ようです。ありがとうございました。

＊違うクラスの先生も名前を憶えてくれて良かったです。進級するにあたって、先生も変わり不安

もあったのですが、とてもいい先生達ばかりでとても安心して通わせられました。ありがとうござ

いました

＊担任の先生は何かあったりするとお話を聞いてくださって不安な事が安心だなと感じる事がで

きました

７．卒園児のみ回答

  もう一度世良田の杜を利用できるチャンスがあったら利用したいですか？

８．意見、要望がございましたら自由にご記入ください。

98%

2%

今後利用したいか
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＊安心して子供をお預けすることができています。先生方の熱心さと優しさにいつも頭が下がり

ます。感謝しております（他 1 件）

＊先生方の沢山の手で子どもの成長を見守って戴き、安心して仕事をすることが出来、又、子ど

もの成長を感じる事ができました。本当にありがとうございました。

＊新しい園に入れなかったのが残念ですが、また遊びにいきます

＊1 年間大変お世話になりました。年少でのお昼寝なしは子どもも辛かったようです

＊お迎えの時にお墓の所で遊んでいるのは嫌でした。お墓に入って灰をばらまいたり、何かさわ

っていました

＊音読の指導を 3 歳児からして下さるとお聞きし、楽しみにしています。保育参観などで拝見した

いです

＊発表会、スパークルの発表がなく少し寂しいかと思いましたが、時間も短くて集中して見られま

した。

＊運動会の 2 部制、先生、役員さんは大変かと思いますが、混み具合（特にトイレ）も良く、子ども

も良く見られました。すごく良かったです

＊運動会、発表会等の鼓笛や合奏など個人の希望をとってもいいのかなと感じました

⇒運動会や発表会の楽器につきましては担当の講師の先生と相談し決めております。発表会

のオペレッタや表現などはクラスの中で子ども達みんなで相談しながら決め、おこなっており

ます。

＊紺のソックスも指定のものにしたら行事で園児の服装が揃うのではないでしょうか

⇒貴重な意見ありがとうございます。それもいいですね。今後検討していきます。

＊旬の野菜のメニューの他にも園で人気のメニューのレシピを紹介して戴けるとうれしいです

⇒子ども達の大好きなお昼ですものね。今厨房が最新機器を導入しまだ慣れずにいますので、

落ち着きましたら考えていただけるようお願いいたしました。

＊ふれあい参観を春に戻してほしい。顔合わせの意味もあって良かったから。1 年間、お友達の

様子もママたちの顔も分からず、少し寂しかったです

⇒その他の行事との兼ね合いもあり秋となっていましたが、新園舎が出来、今後職員で話合

い検討さていただきたいと思います。

＊来年度からドライブスルーになるのですが、初めての事なので不安です。

⇒不安な場合にはお子様と一緒に登園されても大丈夫ですよ。



＊親が子供の行事で見に行ける機会が決まっていたら１か月前にはできれば知らせてほしいで

す。見に行きたいから（他１件）

⇒年間行事予定に記載されているものが基本となりますが、変更になる場合には早めに保護

者の方にお伝えできるようにしていきます。

＊ホームページのうさちゃん写真館、ユーザー名・パスを入れても見られません。去年もお話した

のですが。

⇒確認していただいたのに申し訳ありません。職員の配慮不足ですので今後このようなことが

ないよう気を付けてまいります。現在のパスワードですが、紙面に載せることができないので

見られない場合には担任までお申し出下さいませ。

＊いつもありがとうございます。準備など大変だと思います。戴いたプログラムなど大切に保管し

てあります。少し行事などが多いかなと感じます

⇒優しい心遣いありがとうございます。保管していただけることはとてもうれしいです。行事では

子ども達も楽しみにしている行事も含めて検討させていただきます。

＊先生方には大変お世話になっています。ありがとうございます。保護者会からの記念品は卒園

児のみにしてはいかがでしょうか

⇒保護者会とも話し合い検討していきます。

＊連絡帳のコメントで今日は何があったか会話が出来るので一言でいいので今日あったことを教

えてほしいです

⇒玄関前のモニターでその日の様子を写真で紹介しておりますのでご覧ください。

＊新園舎が出来た後もドライブスルーを取り入れてほしい

⇒新園舎完成後も取り入れていく予定でおります

＊4 時台の駐車場が混雑していて空いているところを見つけるのが大変です。工事をされていて

限られている駐車場なので、出来れば遊ばれるお子さんの車の場所が他にもあると大変助かり

ます。

＊お迎え時、駐車場が止められなくて少々困った。（園庭で遊んでいる人が多い時など、車が空

かないので）以外でも、きちんとしていて安心して預かってもらっているので安心です。なので

十分満足です

＊お迎えの時間に車が混雑してしまい駐車できなかったりするので、どうにかなればと思います

⇒中間報告でもお知らせさせていただきましたが、新園舎ができますと０，１歳児と２，３，４，５歳

児の玄関が分かれるため駐車場が緩和できると思います。それまではご迷惑をおかけいたしま

すが、ご協力よろしくお願いいたします。

                        

沢山の貴重なご意見をいただきありがとうございました。

今後ともよろしくお願いいたします。


